

# प्रतिभाताई की भाऊसाहेब भेले के निवास पर भेंट

पुरानी स्मृतियों को किया ताजा, विविध विषयों पर चर्चा | आज कारंजा में अंतर्राष्ट्रीय परिषद में होगी सहभागी



अमरावती : पूर्व राष्ट्रपति प्रतिभाताई पाटिल व देवीसिंह शेखावत भाऊसाहेब भेले परिवार के साथ.

**प्रतिनिधि, 21 मार्च**  
**अमरावती** - 8 दिन की अमरावती यात्रा पर पधारी पूर्व राष्ट्रपति प्रतिभाताई पाटिल के कांग्रेस नगर स्थित देवीसदन निवास पर बुधवार को अनेकों ने भेंट दी. शाम को ताई अंबागेट परिसर में कांग्रेस के वरिष्ठ नेता भाऊसाहेब भेले के निवास पर

पहुंची. पुरानी स्मृतियों को ताजा करते हुए विविध विषयों पर चर्चा की. गुरुवार को ताई कारंजा में आयोजित अंतर्राष्ट्रीय परिषद में सहभागी होगी. शहर कांग्रेस अध्यक्ष किशोर बोरकर सहित अनेकों ने ताई से मुलाकात की. शाम 6:30 बजे के दौरान प्रतिभाताई व डॉ. देवीसिंह

शेखावत अंबागेट परिसर स्थित कांग्रेस के वरिष्ठ नेता भाऊसाहेब भेले के निवासस्थान पर पहुंचे. जब ताई अमरावती की सांसद थीं, तब भाऊसाहेब भेले कांग्रेस के जिलाध्यक्ष थे. शुरुआत में भेले परिवार के भाऊसाहेब भेले की पत्नी आशा भेले, पुत्र मनोज भेले, बहू पार्षद सुनीता



भेले, जीतेन्द्र भेले, प्रीति भेले, अमित भेले, दीपाली भेले, प्रभाकर भेले, पुष्पा भेले ने ताई का स्वागत किया. इस अवसर पर पूर्व पार्षद वसंतराव साउकर, सुरेश रातावा, गजानन राजपुरे, संजय वाघ, सुनील जायसवाल, गोपाल चावंडे, श्याम खरडे, बबलू दोड़के, रवींद्र चावंडे, प्रमोद पाटणे, संजय हिरपुरकर, संजय मुचललंबे, मनोहर

लाड, अनिल जोशी उपस्थित थे. विद्याभारती शिक्षा संस्था द्वारा कारंजा स्थित शिक्षा संस्था में अंतर्राष्ट्रीय परिषद का आयोजन किया गया है. इस परिषद में ताई उपस्थित रहेंगी.

**बीजेपी से गठबंधन नहीं**  
चेन्नई - तमिलनाडु के मुख्यमंत्री के पलानीसामी ने बुधवार को भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) के साथ गठबंधन की अटकलों पर अपना रुख साफ किया है. उन्होंने विधानसभा में कहा है कि उनका बीजेपी को समर्थन करने या फिर उससे गठबंधन करने का कोई इरादा नहीं है. बता दें कि पलानीसामी ने यह बयान तब दिया है जब विपक्षी दलों ने कावेरी प्रबंधन बोर्ड को लेकर मुख्यमंत्री को घेरते हुए कहा कि मुख्यमंत्री केंद्र सरकार पर नरम दिख रहे हैं. गौरतलब है कि गुरुवार (15 मार्च) केंद्र सरकार के अनुरोध पर तमिलनाडु विधानसभा में कावेरी मैनेजमेंट बोर्ड और कावेरी वॉटर मॉनिटरिंग कमीटी के गठन के लिए सर्वसम्मति से एक महत्वपूर्ण प्रस्ताव पारित किया गया था.

**हसीन जहां से कल मिलेगी ममता**  
दिल्ली-बीसीसीआई से सालाना अनुबंध न पाने वाले मोहम्मद शमी ने अब अपने लगाए गए आरोपों को लेकर बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी से मुलाकात करेगी. इससे पहले उन्होंने इस मामले में मुख्यमंत्री से मिलने के लिए उनसे समय मांगा था. अब उन्होंने चीफ मिनिस्टर ऑफिस से 23 मार्च का समय मिल गया है. हसीन जहां के बार-बार अनुरोध के बाद आखिरकार ममता बनर्जी ने उन्हें मुलाकात का समय दे दिया है.

मधुर डे	147-2	367-6
मधुर नाइट	224-8	260-8
धन. डे	340-7	440-8
धन. नाइट	245-1	467-7
काम.डे	269-7	158-4
काम.नाइट	457-6	246-2
कल्याण डे	559-9	356-4
मेन बाजार	345-2	
स्टार डे	240-6	128-1
स्टार मॉनिंग	122-5	170-8
एस.कल्याण	789-4	125-8
स्टार नाइट	680-4	124-7

## सरेंडर करने पर देगी 6 लाख रुपए

**श्रीनगर, एजेंसी, 21 मार्च-** जम्मू कश्मीर में महबूबा मुफ्ती सरकार ने आतंकीयों के लिए एक बार फिर आतंकीयों पर मेहरबान आत्मसमर्पण करने हैं तुष्टिकरण की नीति **हुई महबूबा सरकार** तो सरकार उन्हें और अपनाई है. महबूबा सरकार ने सरेंडर करने वाले आतंकवादियों को 6 लाख रुपए का इनाम देने का फैसला किया है. आतंकीयों को सम्मानित करने वाले महबूबा सरकार के इस फैसले की रिपोर्ट समाचारों में आई है. खास बात यह है कि राज्य सरकार में सहयोगी भाजपा की आपत्तियों के बावजूद महबूबा सरकार ने यह कदम उठाया है.

इनाम के रूप में देगी. इसके अलावा आतंकवादी यदि हथियारों और गोला-बारूद के साथ आत्मसमर्पण करते हैं तो सरकार उन्हें और राशि उपलब्ध कराएगी. यही नहीं, राज्य सरकार ने सरेंडर करने वाले आतंकवादियों को प्रत्येक तीन महीने के बाद स्टाइपेंड देने का भी फैसला किया है. **आतंकी हमले में मरने वालों को मिलते हैं 5 लाख** बता दें कि आतंकवादी घटनाओं और सीमा पार से होने वाली गोलीबारी में जान गंवाने वाले निर्दोष नागरिकों के परिजनों को मुआवजे के रूप में महबूबा सरकार पांच लाख रुपए देती है. वहीं, आतंकी घटनाओं के लिए जिम्मेदार और निर्दोष लोगों को मारने वाले आतंकीयों को 6 लाख रुपए का इनाम देने की पहल महबूबा सरकार की मंशा पर सवाल उठाई करती है. राज्य में ऐसे लाखों युवा हैं जिन्हें सरकार कोई स्टाइपेंड नहीं देती.

**अटल का राजधर्म निभाए नीतीश - तेजस्वी**  
**पटना, एजेंसी, 21 मार्च -** आरजेडी सुप्रीमो लालू प्रसाद यादव के बेटे और बिहार के पूर्व उपमुख्यमंत्री तेजस्वी यादव ने मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के नाम खुला खत लिखा है. इस खत में बिहार में वर्तमान सांप्रदायिक तनाव पर चिंता जताते हुए तेजस्वी ने नीतीश कुमार से पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की राजधर्म वाली सीख से नसीहत लेने की अपील की है. बता दें कि 2002 में गुजरात दंगों के दौरान वाजपेयी ने तत्कालीन मुख्यमंत्री नरेंद्र मोदी को राजधर्म के पालन का संदेश दिया था.

## 50 करोड़ लोगों के लिए 5 लाख का बीमा

**दिल्ली, एजेंसी, 21 मार्च-** प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की महत्वाकांक्षी योजना नेशनल हेल्थ प्रोटेक्शन स्कीम यानी आयुष्मान भारत को तेजस्वी ने नीतीश कुमार से पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की राजधर्म वाली सीख से नसीहत लेने की अपील की है. बता दें कि 2002 में गुजरात दंगों के दौरान वाजपेयी ने तत्कालीन मुख्यमंत्री नरेंद्र मोदी को राजधर्म के पालन का संदेश दिया था.

(रेग्युलेशन) बिल में संशोधनों को भी मंजूरी दे दी गई. यह बिल सरोगेसी को नियंत्रित करने के मकसद से लाया गया है. आयुष्मान भारत की बात करें तो इस योजना पर निगरानी रखने के लिए एक अर्थाटी बनाए जाने का प्रस्ताव भी है. केंद्र सरकार इस स्कीम का 60 फीसदी और राज्य सरकार 40 फीसदी खर्च वहन करेगी.

# 100 छात्रों को एमबीबीएस की डिग्री प्रदान

**प्रतिनिधि, 21 मार्च**  
**अमरावती** - डॉ. पंजाबराव देशमुख वैद्यकीय महाविद्यालय द्वारा आयोजित तीन दिवसीय यूफोरिया महोत्सव का समापन बुधवार को शाम 6 बजे संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन में हुआ. महोत्सव अंतर्गत विविध प्रतियोगिता सांस्कृतिक कार्यक्रम, चर्चासत्र के विजेताओं को पुरस्कृत किया गया.

## पीडीएमसी के यूफोरिया महोत्सव का समापन

वर्ष 2014 के बैच के छात्रों को मंच पर बुलाकर एमबीबीएस की पीडीएमसी के यूफोरिया महोत्सव का समापन



अमरावती : पीडीएमसी के सफल छात्र अपनी डिग्रियों के साथ. फोटो - जय स्टूडियो, अमरावती.

बाद छात्र-छात्राएं मोबाइल पर सेल्फी रहे थे. कुछ छात्रों ने डिग्री समारोह के दौरान आतिशबाजी भी की.

बाद छात्र-छात्राएं मोबाइल पर सेल्फी रहे थे. कुछ छात्रों ने डिग्री समारोह के दौरान आतिशबाजी भी की.

डॉ. सोमवंशी ने संशोधन में बताया कि आप सब एमबीबीएस



डिग्री के हकदार हो गए हैं. मेडिकल एक साईंस ना होकर आर्ट है. जो तुम्हारे पर्सनल स्किल पर डिपेंड करता है. जीवन में अभी कई परीक्षाएं देनी हैं. मरीज और डॉक्टर के बीच संबंध कैसे निभाते हैं, इस पर काफी कुशलनिर्भर है. समारोह के दौरान वैभव जामनिक ने मंच पर पेंटिंग से डॉ. पंजाबराव देशमुख का चित्र साकार किया. स्वागत भाषण डॉ. विनोद वासनि, प्रस्तावना डॉ. नीरज मुरके, संचालन रिया यादव व रोही डाक तथा आभार शुभम तुमराम ने माना. इस अवसर पर

## पहले पन्ने के समाचारों का शेष

**'मेस्मा' को लेकर विधानसभा...**  
ने दी. रक्षाया और विरोधी विधायक भी आक्रामक हो जाने से सभापति को सदन का काम चार बार तहकूब करना पड़ा. उसके बाद भी विधायक आक्रामक रहने से विधान परिषद का कामकाज दिनभर के लिए तहकूब किया गया.

**शिवसेना असहाय - 'मेस्मा' लगाकर**  
आंनवाडी संचिकाओं के आंदोलन का दमन करने के सरकार के प्रयास का विरोध है. शिवसेना की यही भूमिका है तो निश्चित स्वागत है, मगर शिवसेना सरकार में सहभागी रहने से उस निर्णय का पहले मंत्रिमंडल में विरोध करना चाहिए. मंत्रिमंडल में अपनी भूमिका शिवसेना उचित ढंग से निभाती है तो उन्हें सदन में हंगामा करने की नीबत नहीं आएगी. सरकार ने दूसरे नंबर का घटक दल शिवसेना को सरकार की इस भूमिका को लेकर विरोध करना पड़ रहा है तो यह उनकी ईमानदारी नहीं, बल्कि असहायता स्पष्ट होने की टिप्पणी भी विखे पाटिल ने दी.

## शिवसेना ने स्किल इंडिया...

रेलवे अप्रेंटिस से. वे रेलवे में नौकरियों की मांग कर रहे थे. शिवसेना ने अपने मुख्यत्रफ सामना के संपादनकीय में आरोप लगाया कि एक त्रफ प्रधानमंत्री स्किल इंडिया की बात करते हैं और अपने मन की बात कार्यक्रम के विज्ञापन पर 10 से 20 करोड़ रुपया खर्च करते हैं, वहीं दूसरी तरफ जिन्होंने कौशल हासिल कर लिया है उन्हें नौकरियां नहीं मिल रही हैं.

## सिखों को भारत के खिलाफ...

जोर दिया गया कि सिख आतंकवाद को लेकर काफी हलचल देखने को मिल रही है और फिर से सिख आतंकवाद को जीवित करने की कोशिशों की जा रही हैं.

**फेसबुक लिंक : कांग्रेस ने ...**  
बीजेपी और उनके लॉलेस लॉ मिनिस्टर रविशंकर प्रसाद का कैरेक्टर बन गया है. गौरतलब है कि जिस कंपनी पर विवाद हुआ है उस पर फेसबुक के करीब 5 करोड़ यूजर्स की जानकारीया लीक होने से फायदा पहुंचने के आरोप लगे हैं. कांग्रेस के प्रवक्ता का कहा कि भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस या कांग्रेस पार्टी के अध्यक्ष ने कभी भी कैम्ब्रिज एनालिटिका कंपनी की सेवाएं नहीं ली हैं. सुरजेवाला ने कहा कि यह एक फेक अजेंडा है और केंद्रीय कानून मंत्री रविशंकर प्रसाद द्वारा बोला गया सफेद झूठ है. रणदीप सुरजेवाला ने आगे कहा कि इन्हीं कानून मंत्रों के समय में कई गंभीर मामले सामने आए पर जवाब देने के लिए कोई सामने नहीं आया. कांग्रेस के प्रवक्ता ने कहा कि यह सब झरझर हो रहा है कि क्योंकि छोटा मोदी के भागने पर सरकार को जवाब न देना पड़े. दलित और आदिवासियों के अधिकारों पर अतिक्रमण हो गया, इस पर कानून मंत्री बोलने से बचना चाहते हैं.

सिर्फ पंजाब बल्कि भारत के अन्य हिस्सों में आतंक फैलाएं और उसके आतंकी इरादों को अंजाम दें. इसके लिए पाकिस्तान के सिख आतंकी संगठन कैदियों, बेरोजगारों, क्रिमिनल यहां तक कि तस्करों को आतंकी हमले करने के लिए तैयार कर रहे हैं.

**भारतीय सुरक्षा एजेंसियों की पाकिस्तानी गतिविधियों पर घेनी नजर** - कमीटी की रिपोर्ट के अनुसार, इन गतिविधियों पर केंद्र और राज्य की सुरक्षा एजेंसियां नजर रखे हुए हैं और जब भी जरूर रत पड़ी वह उनका सामना करने के लिए तैयार हैं. हालांकि कमीटी ने अपनी रिपोर्ट में सबसे बड़ी चुनौती के बारे में भी विस्तार से उल्लेख किया और कहा कि युवाओं को कट्टर और जेहादी बनाने के लिए इंटरनेट और सोशल मीडिया का गलत तरीके के इस्तेमाल किया जा रहा है, जो चिंता का विषय है.

## दुर्गापुर में धूमधाम से मनेगा श्रीराम नवमी उत्सव

**प्रतिनिधि, 21 मार्च**  
**अमरावती**- शहर के उपनगर बडनरा में बसे दुर्गापुर में बड़े धूमधाम व उत्साह से मनेगा पुरुषोत्तम भगवान रामलला का श्रीराम नवमी उत्सव मनाया जायेगा. इस निमित्त 24 मार्च को श्री रामचरित मानस ग्रंथ साहित्य का विधिवत पूजन किया जाएगा. रात 7 बजे मोहन मिश्रा (अमरावती) द्वारा संगीतमय सुंदरकांड का आयोजन किया गया है. रात 9 बजे स्वामी, समर्थ मंडल, गंदे स्वामी समाधि मंदिर द्वारा मराठी भजनों की प्रस्तुति की जायेगी.



रविवार, 25 मार्च को भगवान राम का जन्मोत्सव कार्यक्रम पं. लालजी पाठक शास्त्री महाराज के करकमलों द्वारा होगा. जन्मोत्सव परचात मोहन मिश्रा के संगीतमय भजन का श्रवणलाभ भक्तजनों को होगा. मुहाप्रसाद बटेगा. मंदिर प्रमुख राम दुलारे रामदास गुप्ता व चंद्रकांत जाजोदिया ने भक्तों से संगीतमय भजनों व महाप्रसाद का अवश्य आनंद लेने का अनुरोध किया है. श्री रामनवमी उत्सव निमित्त श्रीराम सेवाधारियों में नीलेश गुप्ता, नितिन गुप्ता, कालू

## प्रसाद कॉलोनी में संगीतमय भागवत कथा 25 से

**प्रतिनिधि, 21 मार्च**  
**अमरावती** - मोतीनगर के पास प्रसाद कॉलोनी साईं मंदिर के प्रांगण में हर साल की तरह रामनवमी व साईं बाबा उत्सव के

उपलक्ष्य में रविवार, 25 मार्च को रामनवमी से शनिवार, 31 मार्च हनुमान जयंती तक विविध कार्यक्रमों का आयोजन किया गया है. रविवार को सुबह 6 बजे भक्त शोभायात्रा रहेगी. योजना 3 से 7 बजे तक संगीतमय भागवत कथा का संत डॉ. संतोष महाराज रसपान कराएंगे. रविवार, 1 अप्रैल को काला कीर्तन व प्रसाद वितरण तथा रात 8 बजे से होमहवन होगा. सोमवार, 2 अप्रैल को दोपहर 12 बजे से महाप्रसाद का आयोजन किया गया है. उत्सव का लाभ लेने की अपील साईं प्रसाद योगाभ्यास और सांस्कृतिक मंडल की ओर से की गई है.

## 600 रुपए की रिश्त लेते स्वास्थ्य कर्मी गिरफ्तार

**प्रतिनिधि, 21 मार्च**  
आरोपी ने फार्म के लिए रिश्त मांगी थी. इसकी शिकायत महिला ने वर्षों लिए एक महिला से 600 रुपए की रिश्त स्वीकारते नंदूरी प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र के कनिष्ठ सहायक को बुधवार की रात 7:30 बजे रोहाथ पीआई टाकुर, पुलिस सिपाही अतुल गिरफ्तार किया गया. आरोपी का नाम जितेंद्र वामनराव बैंगवार (33) है.

## लहुजी शक्तिसेना का रास्ता रोको आंदोलन आज

**प्रतिनिधि, 21 मार्च**  
**अमरावती** - बुलढाणा जिले के चिखली तहसील के इस्फुरल में पीएसआई विजय कालेंगांवकर व सपरंच ने मिलीभगत कर बुधवार को अण्णाभाऊ साठे की प्रतिमा की तोड़फोड़ की. साथ ही पर कार्रवाई की मांग को लेकर लहुजी शक्तिसेना द्वारा गुरुवार, 22 मार्च की दोपहर 12 बजे बस डिपो परिसर में रास्ता रोको आंदोलन करने का निर्णय लिया गया है. इस संदर्भ में बुधवार को डॉ.रूपेश खड़से के मातंग समाज पर लाठीचार्ज भी नेतृत्व में विभागीय आयुक्त को किया. इस घटना के निषेध में दोषियों निवेदन सौंपा गया.

## मनोहर पलसकर का निधन

**प्रतिनिधि, 21 मार्च**  
**यवतमाल** - स्थानीय प्रतिष्ठित नागरिक व मे.सी.बी. मोर प्रतिष्ठान में कार्यरत मनोहर मारोतवाव पलसकर का बुधवार की सुबह 11 बजे तीव्र हृदयाघात से निधन हुआ. मृत्यु समय उनकी आयु 57 वर्ष थी. वे अपने पश्चात में, पत्नी सरिता, पुत्र जयेश व हर्षद सहित भरा पूरा शोकाकुल परिवार छोड़ गए हैं. शाम 7 बजे मोक्षधाम पर उनके पार्थिव पर अंतिम संस्कार किया गया.

## विनायक कासलीकर का निधन

**प्रतिनिधि, 21 मार्च**  
**यवतमाल** - स्थानीय ज्येष्ठ नागरिक व दूसराचार विभाग से सेवानिवृत्त विनायक माधव कासलीकर (81) का बुधवार के तड़के 3:30 बजे निधन हुआ. वे अपने पश्चात पत्नी विद्या, पुत्र संजय, ऋषिकेश, पुत्री साधना विश्वरूपे, किशोर वैद्य ने श्रद्धांजलि सस्तर सहित भरा पूरा शोकाकुल अर्पित की.

## डॉ. अमरदीप यादव कल सेवनस्टार अस्पताल में

**प्रतिनिधि, 21 मार्च**  
**नागपुर** - यशोदा हॉस्पिटल्स क्लीनिक में उपलब्ध रहेंगे. जो मरीज लिबर से जुड़ी परेशानियों से त्रस्त हैं और जो अपना लिबर ट्रांसप्लांट करना चाहते हैं, उन्हें डॉ. अमरदीप यादव मार्गदर्शन करेंगे. डॉ. यादव से मुलाकात के पूर्व 8007447003, 9158889399, 0721-6699811 या ट्रांसप्लांट एण्ड लिबर कैंसर 6699822 से संपर्क करें.

## जाली प्रमाणपत्र देने वाला सरगना गिरफ्तार

**संवाददाता, 21 मार्च**  
**मुर्तिजापुर** - तहसील में प्रमाणपत्र पर अंकित हस्ताक्षर जाली मुहर के आधार पर विविध व मुहर पर संदेह होने से उसने सरकारी प्रमाणपत्र देने वाली टोली सक्रिय रहने की बातें अधिकारियों तक पहुंची थी. यह टोली पटवारी, ग्रामसेवक और अन्य महत्वपूर्ण प्रमाणपत्र वितरित करती थी. जिसका भंडाफोड़ बुधवार को हुआ.

## कमलकुमार मदनानी का स्वर्गवास

**अमरावती** - बच्छराज प्लाट स्थित मनीष बैस के संचालक व रामपुरी कैम्प निवासी अर्जुनदास मदनानी के सुपुत्र कमलकुमार मदनानी का बुधवार की शाम स्वर्गवास हो गया. वे 45 वर्ष के थे. उनका अंतिम संस्कार बुधवार की शाम विलास नगर स्थित हिंदू मोक्षधाम में किया गया. वे अपने पश्चात माता-पिता, दो भाइयों सहित भरा पूरा शोकाकुल परिवार छोड़ गए हैं.

## रूपकुमार टहिल्यानी का निधन, अंत्येष्टि आज

**नागपुर** - टहिल्यानी का बुधवार को निधन हो गया. मृत्यु समय उनकी आयु 64 वर्ष रही. उनकी अंतिम यात्रा गुरुवार, 22 मार्च की शाम 5 बजे उनके निवासस्थान से निकलकर नारा घाट जाएगी. वे अपने पश्चात भरा पूरा शोकाकुल परिवार छोड़ गए हैं.

## भारतीयों का श्रव आने में अभी लगेंगे 8-10 दिन

**दिल्ली, एजेंसी, 21 मार्च**-इराक में मारे गए 39 लोगों के पार्थिव शरीर को लाने के लिए अगले सप्ताह विदेश राज्यमंत्री जनरल वीके सिंह इराक के लिए रवाना होंगे. बता दें कि सुषमा स्वराज ने राज्यसभा में दिए बयान में ही इसकी घोषणा की थी.